
 
                                    Klub seniorů 

          SENIOŘI KARLOVY VARY, zapsaný spolek    

                         nám. Dr. M. Horákové 4   
                           za podpory Statutárního města Karlovy Vary 

 

                                Pořádá a zve své členy i další příznivce                                       
                                      na výlet 15.11.2023 

                  na zámek Hradiště v Blovicích a do Plzně 

 

Přednostně pro osoby méně pohyblivé 

/bezbariérový    přístup na zámku!!!/ 

 
Blovice 

  
           Plzeň                       
                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
    Odjezd autobusu z terminálu zastávka č. 17 v 7:00 hod., návrat cca v 18:30 hod.                                                                     

Cena dopravy pro členy 300,- Kč, cena 400,- Kč pro ostatní zájemce 

Vstupné pro seniory na zámek 40,- Kč 

Plzeň – individuální program 

Přihlášky každé úterý od 09.00 do 15.00 hod. a v pátek od 10.00 do12.00 hod. v klubovně spolku 

nám. Dr. M. Horákové č. 4   tel: 354 422 035 

(Jede se při minimální účasti 35 osob, změna vyhrazena), jen na vlastní nebezpečí 

Na Vaši účast se těší rada spolku Senioři Karlovy Vary z.s., tlf. 354 422 035                                                                                  

Vedoucí zájezdu: Dušan Soukup, tlf.  602 546 482, mail: soukup.sekvzo@seznam.cz 

 

 

mailto:soukup.sekvzo@seznam.cz


 

Muzeum jižního 

Plzeňska v Blovicích, p. o. 

Zámek Hradiště 

Novogotický zámek Hradiště se nachází na jihovýchodním okraji města Blovic, na 
ostrožně vymezené řekou Úslavou a Komoranským potokem. Původní gotická tvrz zde 
stála již na konci 15. století. Její zbytky se zachovaly v suterénu v místě dnešního vstupu 
do objektu. V 16. století byla gotická tvrz přestavěna a vznikl rozlehlý dvoukřídlý 
renesanční zámek. Po třicetileté válce byl zámek udržován jen s obtížemi. Až v roce 1704 

za již zmíněného Jana Josefa svobodného pána z Újezda a na Březnici byl zámek barokně přestavěn.                 

Naučná stezka 
Novým prvkem zámeckého parku je necelý kilometr dlouhá naučná stezka. Šest informačních tabulí poskytuje 

možnost seznámení s historií zámeckého parku, který je působivou ukázkou úplné přeměny původní barokní 

zahrady do přírodně krajinářského parku na konci 19.století. Jednotlivá zastavení, která autorka textů Ing. Jana 

Kohlová nazvala „Na place“, „U zrcadla“, „Stromy v parku“, „Barokní zahrada“, „Voda v zahradě“ a 

„Romantismus“, umožní návštěvníkům pohlédnout na park jinou optikou. 

Plzeň 

Katedrála sv. Bartoloměje v Plzni 

Dominantou náměstí Republiky v Plzni je zcela určitě katedrála sv. Bartoloměje. Chrám je zřetelný již z 

dálky se svou téměř 103 m vysokou věží. Klenotem chrámu je Šternberská kaple z první poloviny 16. 

století, která sloužila jako rodinná hrobka. 

Velká synagoga v Plzni – největší v Česku 

Velká synagoga je největší synagogou v České republice, druhou největší v Evropě a 

pátou největší na světě. Velkolepá stavba postavená v maursko-románském slohu 

se zajímavými interiéry slouží dnes i jako koncertní a výstavní sál. 

Příběh piva od středověku po současnost. Nejmenší džbánek na světě, pivovarská 

laboratoř nebo gotická sladovna. To vše a mnoho dalšího skrývá právovárečný dům 

z 15. století. Pivovarské muzeum v Plzni, které sídlí 

ve Veleslavínově ulici v centru města Plzně, jako 

jediné odborné muzeum svého druhu v Čechách střeží celou legendu 

pivovarnictví, a co se týče pojetí i šíře expozice, údajně nemá ve světě 

konkurenci. Odhalíte tajemství výroby a podávání piva, ukážeme vám 

pivní korbely ze skla, keramiky a cínu, kolekce pivních lahví a další 

sběratelské kuriozity. Seznámíme vás také s historií plzeňských hospod, hvozd, valečku nebo pivní 

kuriozity. Pokud vám již bylo 18 let, získáte na prohlídce tzv. „pivenku, za kterou ve vybraných 

plzeňských restauracích můžete ochutnat ležák Pilsner Urquell (0,3l). Potěšte sebe i své blízké dárkem z 

naší dárkové prodejny. A POZOR! Až do 24. 4. 2024 máte jedinečnou možnost v rámci vstupenky do 

muzea navštívit i výstavu KARTY V UMĚNÍ – UMĚNÍ V KARTÁCH, která se nachází přímo v Pivovarském 

muzeu. 

Rooseveltův most je kamenný silniční tříobloukový most s plastickou 

výzdobou. Sochy na Rooseveltově mostě jsou kulturní památkou 

České republiky. Původně nesl označení Saský most. 

 

 

https://www.muzeum-blovice.cz/
https://www.muzeum-blovice.cz/

